
サイネージとConnect-Boxの配線方法

Connect BOX 内部

Connect BOX 内部

仮設分電盤コンセント

Connect BOXを開き、電源ケーブル(3ピン端子)を仮設分電盤のコンセントへ接続をします。
仮設分電盤が離れている時は仮説分電盤からサイネージ設置位置の近くに１００V電源差込口を
延長してください

サイネージの裏側からで出ている電源ケーブル(3ピン端子)を制御ボックスの左側のゴムブッシュか
ら通して、表示器コンセントに差し込みます

USB(タッチケーブル)

USB(エアマウスケーブル)HDMI(PC接続用)

HDMI (Apple TV Box用)

➁USB(タッチケーブル)

➁USB(エアマウスケーブル)➀HDMI(PC接続用)

サイネージの裏側から出ているHDMIケーブル(PC接続用)を右側のゴムブッ
シュから通して、PC側面へ差し込み、USB 2本をUSBハブに差し込みます。
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サイネージ電源ケーブル

PC
HDMIケーブル用(右)

電源ケーブル用(左)

HDMI (Apple TV Box用)
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完成図

PC

USBハブ

Connect Box 電源ケーブル

サイネージ電源ケーブル

各種信号ケーブル(HDMI、USB)

HDMI
(Apple TV Box用)

※PCの設定変更が必要な場合があります。音がでない場合は、下記のコールセンターまでお問い合わせください。



※製品によって中の部品の配置が異なります

65インチサイネージ・AppleTV配線方法

サイネージ、Connect-BoxとAppleTVの配線方法

AppleTV の側面

HDMIケーブル
Apple TV BOX接続用

Conect Boxへ

AppleTV BOXを開き、AppleTV電源ケーブル(2ピン端子)をコネクトボックス内の
コンセントに挿入し、AppleTV BOXのブレーカーがONになっているか確認してください

サイネージから、AppleTV用のHDMIケーブルをゴムブッシュから通しAppleTVへ接
続します

AppleTV BOX内部 Connect BOX内部



Apple TV と
Connect-Box の表示切り替え

Apple TV 「ミラーリング」の始め方

iPhoneまたは、iPadでコントロールパネルを開き。画面
ミラーミングをタップします。エンターテイメントルー
ムをタップすると、ミラーリングされます。バージョンに
よっては「画面に表示された数字入力してください」と表
示されるので、入力するとミラーリングできます。終了す
るときはBOXのスイッチをオフにします

iphoneまたはipadでコントロールパネルを開き、画面
ミラーリングをタップします。Wi-FiとBluetoothをON
状態にしておいてください

※ホームボタンがある場合は、画面下部から上にスワイプします。
※ホームボタンがない場合は、画面右上隅から下にスワイプします。
画面　右上とは、バッテリーやWi-Fi状況が表示されている場所です

ス
ワ
イ
プ

ス
ワ
イ
プ

リモコン操作で
HDMI 表示を
切り替え
※リモコンは
　サイネージ付属品です

※取り付ける機器によって操作が異なります

製品の製造元 :クェスタ株式会社 コールセンターダイヤル
会社所在地 : 334-0013 埼玉県川口市南鳩ケ谷 6-13-5
電話番号 : 048-485-8593

はこちら
webサイト



65インチサイネージ・簡易気象計配線方法

Connect-Boxと簡易気象計（オプション）の配線方法
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気象系の通信ケーブルの先に繋がっているUSBを右側のゴムブッシュから通して
ConnectBOX内PCのUSBに差して下さい

Connect BOX 内部

PC

気象計本体から出てるケーブルを気象計の通信ケーブルに差し込み口の凹凸を部合わせ
てきちんと奥まで差し込ます。（キャップをネジ回しのように回して締めます）

気象計の通信ケーブル

簡易気象計

※気象系の通信ケーブル基盤は屋外に露出せず
　ConnectBOX内に収納してください



65インチサイネージ・マイクアンプ配線方法
Connect-Boxとマイクアンプ（オプション）の配線方法

マイクアンプのブレーカーから出ている電源ケーブル(2ピン端子)をBOX下部の隙間から出して、
ConnectBOXの左側のゴムブッシュから通し、コンセントに差して下さい

Connect BOX 内部マイクアンプ BOX内部

ConnectBOX左下の電源がいっぱいの場合はPCのコンセントを写真のように下に差し替えてマイクアンプ
電源プラグをさすかコンセントタップを追加して下さい。



サイネージとマイクアンプ（オプション）の配線方法

サイネージ内LVDS基盤近くに用意されているオーディオ出力ジャックをLVDS基盤に
差してください

マイクアンプBOXの緑から繋がっている音声ジャックをサイネージ左下から通しLVDS
基盤から繋がるジャックと繋げます　※パチっと奥まで差し込んでください
マイクアンプBOXと繋げた外部スピーカーから音が出るか確認してください。
※LVDS基盤に音声ジャック差したのでサイネージ本体のスピーカーからは音が出なく
なります

マイクアンプ BOX内部

65 インチサイネージ
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